

"Паромные войны" начались на Ольхоне в Приангарье: туристы простаивают часами у переправы

Туристы, впервые приехавшие отдыхать на остров Ольхон, говорят, что больше никогда не приедут отдыхать на Байкал на остров.



"Паромные войны" снова начались на переправе к острову Ольхон в Иркутской области. Туристы простаивают часами у переправы и обещают больше никогда не приезжать на Ольхон. Иногда дело доходит до драк. В минувшие выходные на переправе работал только один паром, второй - "Ольхонские ворота" - большой по площади, находился на ремонте. Некоторые туристы рассказывают, что в прошлом году с людей за переправу на бесплатном пароме, под угрозой огнестрельного оружия, пытались брать деньги.

Как говорят "бывалые" туристы и управляющие турбаз, сезон еще не начался - "коровые войны" за бесплатный паром еще впереди. Люди будут простаивать в сезон до 7-8 часов в очереди на паром и будут готовы платить любые деньги. "Бесплатный сыр только в мышеловке" - так можно описать ситуацию с бесплатным паромным сообщением на остров, который становится все более популярным у туристов. Корреспонденты РИА IrkutskMedia, приехавшие в туристическом автобусе вместе с волонтерами убирать остров от мусора в рамках региональной акции, вынуждены были простоять у переправы более трех часов.

Туристы, приехавшие впервые отдыхать на Ольхон из других регионов России, а также иностранцы, мягко говоря, были в шоке от ситуации с переправой на остров. Им понравилась уникальная природа Байкала и острова Ольхон, но на Ольхон они больше не вернуться из-за проблем с переправой. Оказалось, что движение парома никак не отрегулировано временными рамками, никто за перемещением не следит, и все целиком зависит от настроения капитана парома.



По словам одного из организаторов туристических поездок на Ольхон, в августе 2012 года на переправе случилась не поддающаяся здравому рассудку ситуация. Несколько пьяных местных жителей с обрезками зашли в салон одного из экскурсионных автобусов. В нем находилось несколько десятков человек, приехавших в Приангарье с Дальнего Востока.

Неадекватные мужчины начали требовать с каждого туриста по 500 рублей за проезд на остров Ольхон. Ситуацию удалось разрешить мирным путем только после звонка организатора тура в правительство Иркутской области. Ни капитан парома, который знал о ситуации, ни сотрудник местной полиции, который случайно оказался на переправе (обычно правоохранителей на Ольхоне не видно), ничего предпринять не смогли.



Корреспонденты РИА IrkutskMedia провели мини-опрос среди туристов, которым также пришлось простоять у переправы более трех часов о том, как они относятся к туризму на Байкале. Практически единогласно был получен ответ: глупо и странно, имея такие рекреационные ресурсы, не уметь организовать туристический бизнес. Все впечатления от отдыха на Байкале у них были испорчены паромом. Туристы из Ангарска и Челябинской области, приехавшие на остров впервые, сказали, что больше на Ольхон они не приедут, пока ситуация с переправой не будет отлажена. Как рассказала управляющая базы "Отдых на Байкале" Юлия, сезон стартовал раньше времени, и ситуация с паромами действительно сложилась неприятная.

Паром "Ольхонские ворота" должен запуститься с 10 июня - в понедельник.

"Кому будет нужен этот паром завтра, если люди мучились все выходные", - поделился своим мнением с корр.

агентства водитель одного из туристических автобусов.



Автор: Артур Скальский © IrkutskMedia.ru ТУРИЗМ, ИРКУТСК 👁 7928 11.06.2013, 10:53 📄 686

URL: <https://babr24.com/?ADE=115706> Bytes: 3548 / 3313 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)